

沈明年将建设盘活15万个停车位

新建20所公办幼儿园 未来两年计划改造163个老旧小区

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 为解决停车难问题,沈阳市明年计划建设盘活15万个停车位,到2020年基本解决中心城区停车位缺口。在教育领域,明年将新建公办幼儿园20所,进一步提高公办幼儿园的比例。

沈阳市委十三届八次全会上,明确了沈阳市明年在交通、教育、养老等领域的任务和工作目标。到2020年,力争城镇居民人均可支配收入达到50383元以上,农村居民人均可支配收入达到18834元以上,年均增幅达到6%以上。

未来两年,沈阳市还将继续对老旧小区进行提质改造,计划改造163个老旧小区。其中2019年计划改造89个;2020年计划改造74个。确保路要平整、水要畅通、灯要明亮、绿要美观、线要规整、车要有序、房要保暖、设施要齐全、电梯要安全、违建要拆除、市容要整洁清爽。同时还要强化区政府责任主体,充分调动小区居民参与热情,建立健全督查督办制度,加强改造后物业管理。

继续推进“弹性离校”

健全“弹性离校”考核评价制度,扩大受益面,减轻中小学生课外负担;严肃整治和查处“择校热”和在职教师有偿补课、索要或接受学生及家长礼品礼金等行为。全面消除“大班额”现象,全面消除56人以上大班额,基本做到小学班额不超过45人、初中班额不超过50人。

解决停车难问题

推进出台《沈阳市机动车停车条例》,盘活小区配建车位、实现泊位共享;鼓励社会资本参与公共停车场建设,充分挖掘现有主城区内征拆、拆迁、短期不能出让的闲置地块,优先建设临时停车场。

2019年:计划建设盘活停车位15万个

2020年:基本解决中心城区停车位缺口,初步改善主城区“停车难”

加快快速路建设

2019年:加快实施东一环快速路、长青街快速路、沈辽路快速路、胜利大街快速路,启动37公里的浑南大道快速路、沈康高速公路延长线工程建设。

2020年:新增快速里程68公里,全市快速路里程达到371公里

完善城市轨道交通体系

2019年:力争实现地铁九号线一期、十号线一期试运营;积极做好地铁二号线南延长线工程、地铁三号线一期工程、地铁六号线一期工程开工前准备工作;适时做好地铁一号线东延线、七号线一期等项目前期工作;开展有轨电车与浑河两岸地铁和综合交通枢纽衔接建设,强化城市“一河两岸”交通联系。

2020年:地铁运行里程达到150公里,初步形成“一横、两纵、双工L”地铁网络主骨架

推进学前教育普惠性发展

2019年:新建公办幼儿园20所,提高公办幼儿园比例

2020年:继续增加城乡幼儿园学位供给,新增普惠性幼儿园150所,普惠性幼儿园学位占比不低于80%



交通
方面

扩大优质教育资源覆盖面

2020年:优质教育资源覆盖率达到80%以上,劳动年龄人口平均受教育年限达到11年

教育
方面

养老
方面

推进立法 《沈阳市居家养老服务条例》

放开养老服务市场,鼓励社会资本参与公办养老机构改革



2019年:新增区域性居家养老服务100个、社区养老服务站300个

2020年:全市共建成区域性居家养老服务1260个、社区养老服务站900个;政府运营的养老床位数占比不超过50%,护理型养老床位数占比不低于30%

沈70%以上服务事项明年前实现“一窗办理”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者胡婷婷报道 2019年前,沈阳市各区县(市)服务事项进驻综合性实体政务大厅实现“应进必进”,70%以上实现“一窗办理”。

沈阳市正全面推进“一网、一门、一次”改革及全市一体化在线政务服务平台建设。目前已建立了市、区县、乡镇(街道)三级政务服务中心,各级政务服务中心实现了网络连通、信息共享、业务联动。

按照《沈阳市人民政府办公厅关

于推进办事“最多跑一次”改革的实施意见》,沈阳共梳理完成两批“最多跑一次”事项清单,共2647项。调查显示,沈阳市“最多跑一次”改革实施以来,社会各界对政府部门办事流程简化、办事成本降低、办事效率提升、办事公开透明的认同度达90%以上。

沈阳市推进线上“一网通办”实现数据“一网共享”,统一政务服务门户、统一政务服务事项管理、统一身份认证、统一电子印章、统一电子证照、逐步做到线上线下一套服务标准、一个办理平台,

2020年前,除特殊事项外,政务服务事项均可实现网上办理;推进线下“只进一扇门”,2019年前,各区县(市)服务事项进驻综合性实体政务大厅实现“应进必进”,70%以上实现“一窗办理”;推进“最多跑一次”改革,建立需求侧事项管理模式和“套餐化”服务流程,推广“一表申请”“一证零表”服务模式,2020年底前,进一步梳理调整“最多跑一次”事项,努力提高“同城通办”事项比例。

在打造国际化营商环境方面,沈阳市将继续做好营商环境评估评价工作,

强化精准对标补齐短板。

全面推行“互联网+政务服务”,充分借鉴浙江、上海等地“最多跑一次”“全市通办”等成功经验,加快实现全市政务服务“一网通办”。在营商环境专项整治方面,强力推进优化营商环境六大专项整治和“办事难”问题专项整治。

深化构建“亲”“清”新型政商关系。持续深入开展企业评群众议活动,依法依规加大对疑难问题的调度推进力度和跟踪督办,切实推动问题加速解决。

还将继续加大明察暗访工作力

度。围绕优化营商环境各项重点工作,特别是针对企业群众反映强烈的堵点难点问题持续加大明察暗访工作力度。

争取到2019年,达到世界银行排名前50名经济体水平,企业群众对沈阳营商环境改善的认可度达到95%以上。

到2020年,按照国家营商环境评价新指标体系,评估排名位列东北第一,进入全国营商环境评价城市第一集团,企业群众对沈阳营商环境改善的认可度达到98%以上。

辽宁11个中医专科成为国家级区域中医(专科)诊疗中心

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李文慧报道 近日,我省11个中医专科成为国家中医药管理局区域中医(专科)诊疗中心。

国家中医药管理局日前公布了区域中医(专科)诊疗中心建设单位和培育单位名单,全国共确定了217个区域中医(专科)诊疗中心建设单位和培育单位,我省7家医院11个专科入选,数量居东北区域首位。

其中,辽宁中医药大学附属

医院的心血管科、脾胃科、康复科,辽宁中医药大学附属第二医院的肺病科,中国医科大学附属第一医院风湿病科、大连医科大学附属第一医院外科、沈阳市中西医结合医院皮肤病科、辽宁中医药大学附属第三医院肛肠科以及阜新蒙古族自治县蒙医医院(蒙医)入选建设单位;辽宁中医药大学附属医院儿科,辽宁中医药大学附属第二医院急诊和重症医学科入选培育单位。入选为区

域中医(专科)诊疗中心建设单位和培育单位的专科,即代表该区域中医发展的最高水平。

据了解,区域中医(专科)诊疗中心项目单位是由国家中医药管理局组织遴选确定。这些专科所在单位均是三级甲等医院,都是国家中医重点专科,在本专业具有较高知名度,中医药特色优势突出,综合实力、中医临床诊疗能力、疑难危重病症诊疗能力也都处于本专业领先地位。

55128人,移送拒执罪241人。

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者刘冬梅报道 辽宁法院开展为期半年的基本解决执行难“风暴”战役,共对被执行人罚款1206.07万元、拘留4146人、限制消费162844人、失信惩戒

今年1至10月,辽宁法院共受理执行案件297438件,同比增长13.28%;执行结案226558件,同比增长83.18%;执行到位312.36亿元,同比增长74.94%。

辽宁半年移送拒执罪241人

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者李那报道 随着越来越多的食品企业入驻物流基地,沈阳市民的餐桌也变得越来越丰富。

今年以来,中国铁路沈阳局集团有限公司不断将优势资源向专业平台集中,全力打造格局精干高效、主营业务突出、核心竞争力强的冷

链物流企业,打破铁路冷链物流只局限于区域发展的瓶颈。

从8月开始,沈阳局集团公司先后将管内所有涉及城市共同配送、冷链物流业务的现代物流基地,全部划归具有较强冷链物流运营能力的集团经营,为东北地区铁路冷链的综合开发和联动经营创造了有利条件。

北京脉管炎专家来沈会诊

静脉曲张病症为不可逆的一种病变过程,如治疗不及时,可导致肺栓塞等致命疾病。一旦确认患有静脉曲张,应尽早到专科医院进行诊治,以免错过最佳的治疗机会。

美、德科学家发明了激光治疗静脉曲张。该项技术在三维图像融合技术、彩超定位系统、血管评估系统的作用下,将纳米导丝送达病灶,瞬间平复病变血管,安全可靠,随治随

走,不影响工作和学习。由于是纳米导丝,包括分支小血管都能一步治疗到位,恢复快不易复发。同时开展多元化泡沫硬化介入技术,效果佳。

德国发明的蓝氧自体免疫系统

在脉管炎、老烂腿、动闭症等有较佳的治疗效果,该技术通过患者自身血液进行照射过滤回输等,患者可当场倍感轻松,症状减轻。

温馨提示:沈阳京都脉管炎医院

举行惠民活动,活动时间从即日起至11月15日。近千元检查费全免,激光优惠500元到1000元,多元化泡沫治疗优惠1000元。

专家解答热线:024-31351033